
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2021 ðiê. 9 êëàñ. 1 òóð

1. Äâi îñòàííi öèôðè ÷èñëà n äîðiâíþþòü 3. Äîâåäiòü, ùî ó n ¹ ïðîñòèé äiëüíèê, áiëüøèé çà 7.

2. Ó òðèêóòíèêó ABC ðiâíi ñòîðîíè AB òà AC, à BH � âèñîòà öüîãî òðèêóòíèêà. Òî÷êà D, ùî ëåæèòü

íà âiäðiçêó BH, çàäîâîëüíÿ¹ ðiâíîñòi AB = 2BD òà BC = 2CD. Çíàéäiòü âåëè÷èíó êóòà BCD.

3. Äiéñíi ÷èñëà a1, a2, . . . , a100 òàêi, ùî

a21 + a22 + . . .+ a2100 + (a1 + a2 + . . .+ a100)
2 = 101.

Äîâåäiòü, ùî |ak| 6 10 äëÿ êîæíîãî 1 6 k 6 100.

4. Ïåòðèê òà Âàñèëüêî ãðàþòü ó ãðó íà äîøöi 100 × 100. Ñïî÷àòêó âñi êëiòèíêè äîøêè áiëi. Êîæíèì

ñâî¨ì õîäîì Ïåòðèê çàôàðáîâó¹ â ñèíié êîëið îäíó ÷è äåêiëüêà êëiòèí, ùî ñòîÿòü ïîñïiëü ïî äiàãîíàëi.

Êîæíèì ñâî¨ì õîäîì Âàñèëüêî çàôàðáîâó¹ â æîâòèé êîëið îäíó ÷è äåêiëüêà êëiòèí, ùî ñòîÿòü ïîñïiëü

ïî âåðòèêàëi. Ïåðøèì õîäèòü Ïåòðèê. Ïðîãðà¹ òîé, õòî íå ìîæå çðîáèòè õiä. Âäðóãå çàìàëüîâóâàòè

îäíó é òó ñàìó êëiòèíêó íå ìîæíà. Õòî ç ãðàâöiâ âèãðà¹ çà ïðàâèëüíî¨ ãðè?


